6.2. NEJEDNADZBE

LINEARNE NEJEDNADZBE

Koji je interval rjeSenje nejednadzbe 1—2X <3
?

A. <l,oo> B. <—oo,—l> C. <—l,oo> D. <—oo,1>

(2015. B) Koja od navedenih nejednadzba ima

isti skup rjeSenja kao nejednadzba —5X+2<1
?

A 5x<-1 B.5x<-3 C.5x2>1 D. 5x>3

Skupu svih rjeSenja nejednadzbe 3—2X <0
pripada broj:

A 2 B. 1 C. -1 D. -2

Rijesite nejednadzbu i rjeSenje zapisite u obliku
intervala.
a. (2016.B) 7—-5x>35-3x

4-7X 3x+1

b. (2015.B) <1- 5
c. (2014.B)X—+3+XL2>X+1
2 3
d (2016) X3 coxsd
2 2
x—-1 X—
e. (2016.) —2£3 >
2 4
f l_x—3<§_6x+1
4 2 8

g. (2014) g(Sx—4)£7x—1
h. (2014.) 2(3—x)—3(x—1)+920

. (2015,)X_‘1>1(1X+ﬂ)
6 23" 2

i (2017) 14 X488 2x=1
4 3

k. (2018) 3—%‘1 > 2x+4

MAT, obrt za poduku

NEJEDNADZBE S APSOLUTNOM
VRIJEDNOSCU

Rijesite nejednadzbu i rjesenje zapisite u obliku
intervala.
a. [2x+3<5

b. [2-x<2
c. [l-x>2
d [x-2/>3

e. 1<|2x+5<7

IRACIONALNE NEJEDNADZBE

Rijesite nejednadzbu i rjeSenje zapisite u obliku
intervala.

a. M<l
b. Jx+2<-1
C. M>—1
d. -1<+x+2<2

(2015.) Koliko je prirodnih brojeva medu
rieSenjima nejednadzbe \—4x+25 < 47?

A. dva B. tri
C. Cetiri D. pet
* %k

Rijesite nejednadzbu i rjeSenje zapisite u obliku
intervala.

a. x2—-1>x
b. Jx2—1>x-2
c. Jx2-1<x
d. x®—1<x-2

(2015.) Koji je skup svih rjeSenja nejednadzbe

JA=3x—Jx+1>27?
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6.3. SUSTAVI

1. UrjeSenju sustava jednadzbi { 2X+y =32
—2Xx+3y =40
nepoznanica x jednaka je:
A. 18 B.12 C.7 D 4

2. (2011.) Neka su x i y rjeSenja sustava

2X+3Y =5 oliko je x + y?
4x+5y =1

A -5 B.-2 C.2 D.5
_2x-4

5

y
3. (2015.) Rijesite sustav

11°
X+10y =——
y 2
4x+5y =20
4. Rijesite sustav jednadzbi y= 1 (2
2
5. (2017.) Rijesite sustav jednadzbi
5
X+y—2==X
y 2

y-X= 3
2
6. (2018.) Rijesite sustav jednadzbi
3Xx+4y-5=0
{ x-3=4y
7. (2013.) Odredite y u rjesenju sustava
—+==3
Xy
1 1

Z_ -5
Xy

A y=-2 B.y=-1 C.y=1
8. (2010.) Neka je a zadani realan broj. U
2x+3y=a
X+2y+2a=0

D.y=2

sustavu jednadzbi { odredite

y. (U rjesenju ée se pojaviti broj a.)
9. (2010.) Neka je a zadani realan broj. U sustavu

Jjednadzbi | X3y =2
X+2y+7=0

odredite

MAT, obrt za poduku

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

nepoznanicu y. (U rjeSenju ce se pojaviti broj
a)

(2010.) Neka je a zadani realan broj. U
2x+3y=a
2x+y—-1=0

sustavu jednadzbi { odredite x.

(U rjesenju ce se pojaviti broj a.)
(2010.) Neka je a zadani realan broj. U sustavu

jednadzbi 1 %Y =2 odredite nepoznanicu
Xx+y—-3=0

X.
(2012.) Odredite x u rjesenju sustava
1
—X-y=>5a
2 y .
X+3y=4
(2012.) Odredite x u rjesenju sustava
X
~—=a
y .
3x-2y=5
5 ¢ 5
a a
=2 _2 - D.x=
A.x_al B.x_5 X:3a 2 X=2 ">
5a
(2012.) Izrazite z s pomocu y ako je
5(x-2)
4
X=2+8
. a+b . a+l oo
(2016.) Ako je —— =3 i —— =2, koliko je
c b
b—c?
1 1
A -3 B. —— C. - D.3
3 3

(2012. 1 2018.) Odredite y u sustavu

JX+y=3

X k=0
y
X+y=6
(2014.) Rijesite sustav jednadzbi |X 3 y| — 3y
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€ <—oo, -1] u[5,00>
e. xe(-6,-3]u[-2.1)
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6.3. SUSTAVI

_ 1
Xl _(_ )
Xy)=(2-%)
y=-5a
y=-a-14
_3
x5
x=12-a
30a+8
X =5
D.
_ 4y-30
I="%5-
C.
_ 9
Y=%1
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